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B. SUBIECTUL Il — (15 puncte)
Rezolvati urmatoarea problema:

Doua recipiente pot comunica intre ele prin intermediul unui tub prevazut cu un robinet R. Tn primul recipient
se afld o masa m; =449 dioxid de carbon CO,, iar in al doilea recipient se afla
0 masa m, =69 de hidrogen cu y, =2g/mol. Ambele gaze sunt considerate
ideale. Initial robinetul este inchis. Determinati:

a. numarul de moli de dioxid de carbon (¢ =12g/mol, o, =32 g/mol) ;

O H

b. numarul de molecule de CO, din unitatea de volum din primul recipient, daca E
volumul acestuia este V =3/;

c. masa unei molecule de hidrogen;
d. masa molara a amestecului de gaze obtinut in urma deschideri robinetului R.

Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.2 B. Elemente de termodinamica



